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Posudek vedoucího práce

	Hospodářské souvislosti odsunu Němců z pohraničí nejsou dosud podrobně probádány. Matěj Mládek se zaměřil na průmyslové odvětví, jež mělo v poměrně omezené oblasti delší tradici a udrželo se přes všechny potíže až do dnešní doby – nožířství na Šluknovsku, přesněji v dnešních Mikulášovicích. 
	V úvodu autor stanovil cíl práce a určil časové, věcné a prostorové vymezení. Kapitola Pramenná základny podává přehled využité literatury obecnější i regionální a stručnou charakteristiku archivních fondů v SOkA Most a SOkA Děčín. Druhá kapitola stručně shrnuje předválečný vývoj, pozornost je věnována obyvatelstvu a hospodářským podmínkám sledované oblasti. V následující kapitole jsou v krátkosti vylíčeny okolnosti poválečného odsunu většiny čs. Němců    a dopady této skutečnosti na hospodářství v pohraničí. Následuje výklad o Mikulášovicích a tamním tradičním nožířství. Jádro práce začíná v 5. a 6. kapitole, zaměřené na otázku německých pracovních sil v oblasti a snahu čs. úřadů o udržení odborníků. Složitá doba, zasahující až do začátku komunistického režimu, přinášela i řadu organizačních změn, slučování podniků a jejich přesuny, což zasahovalo i pracovní síly. Autor našel řadu dokumentů, zejména korespondence, jež tuto záležitost řešily. Podařilo se mu tyto písemnosti také řádně interpretovat a vyvodit z nich zajímavé závěry, dosud nikde nepublikované. Výsledky jsou shrnuty ve stručném, ale obsažném závěru. 
	Autor pracoval jednak s literaturou, na jejímž základě sepsal obecnější dějiny Šluknovska, otázku postavení Němců v meziválečném Československu            a starší dějiny nožířství v oblasti. Hlavním zdrojem pro jeho výzkum se staly archivní prameny, s nimiž si M. Mládek poradil velmi dobře, dokázal nalézt to podstatné a vyvodit logické závěry. 
	Práce je vystavěna logicky, přináší zajímavé nové poznatky. Všechny zdroje jsou správně citovány, jazyková stránka je na slušné úrovni. 

	Jednoznačně se domnívám, že cíl bakalářské práce byl splněn. Doporučuji ji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně – A.
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